

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми розвитку інфраструктури Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 - 2019 роки

Згідно з п.22 частини 1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши пропозиції постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Виключити з Переліку основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2018 році по Програмі розвитку інфраструктури Біляївської ОТГ на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради від 23 лютого 2016 року №290-19/VII наступні заходи:

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Капітальний ремонт тротуару по вул.Шевченко (від вул.Отамана Головатого до I пров. Шевченко) в м.Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	850,000	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів

2. Внести зміни до Програми розвитку інфраструктури Біляївської ОТГ на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради від 23 лютого 2016 року №290-19/VII та додати до Переліку основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2018 році наступні зміни:

Заходи Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Капітальний ремонт тротуару по вул.Шевченко (від вул.Отамана Головатого до I пров. Шевченко) в м.Біляївка Одеської області	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1300,000	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт нежитлової будівлі за адресою:	Управління містобудування, землевпорядкування	Державний бюджет, місцевий	713,000	

просп. Незалежності, 7/а в м. Біляївка, Одеської області	ня та комунального майна	бюджет, інші джерела не заборонені законодавством		
Влаштування пандусів біля Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 в м. Біляївка	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	70,000	Створення доступності для маломобільної групи населення
Виготовлення розділу ОВОС у проектно-кошторисній документації «Будівництво режимно-спостережної мережі свердловин за станом рівня ґрунтових вод та свердловин для забору та утилізації біогазу на діючому звалищі твердих побутових відходів на території Біляївської об'єднаної територіальної громади Одеської області»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	34,000	
Влаштування лавок та бордюрів тротуару по вул. Садова в м. Біляївка	Управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	58,900	Сприяння безпеці руху пішоходів

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ ____ – __ /VII від жовтня 2018 року
м. Біляївка